
AMAÇLAR HEDEFLER STRATEJİLER 2017 YILI DEĞERLENDİRME SONUÇLARI
2017 Yılı 
Gerçekleşme
si

2017 Yılı
İçin

Öngörülen
Peformans
Göstergesi

Gerçekleş
me 
Durumu

2017 Hedef 
ile 2017 
Yılsonu 
Gerçekleşmele
rine Dair 
Açıklamalar

AMAÇ 1- Fiziki
ve beşeri 
kaynakların 
geliştirilmesi 
ve 
iyileştirilmesi 
ile nitelik ve 
niceliklerinin 
artrılması.

Hedef 1.1
Yeni hizmet 
alanlarının 
oluşturulması.

Strateji 1.1.1 Kamulaştımaa alışmalaıınaabaşlanılması.

0am² 50.000am²
İYİLEŞTİRİL

MELİ

Kamulaştıma
konusundaayeı
sahibi
olanlaıla
anlaşmaya
vaıılamadığınd
an a hukuki
süıe 
uzamıştı. a Bu
yüzden
öngöıülen
kamulaştıma
miktaıına
ulaşılamamıştı
.

Gösterge 1.1.1.1 Kamulaştıılacakaalana
miktaııa(m²).

Gerçekleşmesi

Strateji 1.1.2 2.aetapaaltayapıa alışmalaıınaabaşlanılması.

%0 %20
İYİLEŞTİRİL

MELİ

2017 a yılı
itibaııyle
2.etapaalt ayapı
 alışmalaıı
yapılmamıştı.

Gösterge 1.1.2.1 İşinatamamlanmaaoıanı
(%).

Gerçekleşmesi

Strateji 1.1.3 Kapalıaalanlaııabüyütmea alışmalaıınaa
başlanılması.

4.450,50am³ 13.000am²
İYİLEŞTİRİL

MELİ

Geı ekleşme
oıanı a %34’düı.
2017 a yılı a i in
hedeflenen
ıakama
ulaşılamamıştı
.

Gösterge 1.1.3.1
Tamamlananakapalıa
alanabüyüklüğüa(m²).

Gerçekleşmesi

Hedef 1.2 
Üniversitemiz 
donanım ve 
ekipmanının 
yenilenmesi, 
geliştirilmesi 
ve işlerlik 
kazandırılması.

Strateji 1.2.1

Biıimleıimizamal/malzemeaveahizmeta
ihtiya laııaileaonaıımaihtiya laıınıagideımek,a
bilişimateknolojileıininageliştiıilmesinia
sağlamak.

10.788.846,8
1aTL

4.000.000
TL

BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanı
%269’duı.
Üniveısitemizi
n a peısonel a ve
öğıenci
sayısındaki
aıtşa a paıalel
olaıak
hedeflenen
ıakamın a  ok
üstünde a biı
değeıe
ulaşılmıştı.

Gösterge 1.2.1.1 Haıcamaatutaıı.

Gerçekleşmesi

Strateji 1.2.2

Kütüphaneakoleksiyonundaayeıaalana
veıitabanlaıınınaveaKütüphaneakataloğununa
webaüzeıindenatekabiıataıamaamotoıua
vasıtasıylaataıanabiliıliğininasağlanması.

-

Yıllaı
itibaııyla
aıama
yapılan

kitap/maka
leasayısının
aıtşaoıanı

İYİLEŞTİRİL
MELİ

Konuyla a ilgili
heıhangi a biı
 alışma
yapılmamıştı.Gösterge 1.2.2.1

Aıamaayapılana
kitap/makaleaaıtşa
oıanı.

Gerçekleşmesi

Strateji 1.2.3 CepaKütüphanemauygulamasınınadahaagenişa
kitleleıataıafndanakullanımınınasağlanması.

%26,6 Yıllaı
itibaııyla
kullanıcı
sayısıaaıtş

oıanı.

BAŞARILI 2017 a yılı
itibaııyla
kullanıcı
sayılaıında a biı
önceki a yıla
göıe a aıtş
oıanı a %26,6
olaıak
geı ekleşmiş
olup,ayıllıka%10
olan a büyüme
hedefine
ulaşılmıştı.

Gösterge 1.2.3.1 Kullanıcıaaıtşaoıanı.

Gerçekleşmesi
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Hedef 1.3 
Üniversitemiz 
personelinin 
nitelik ve 
niceliğinin 
artırılması.

Strateji 1.3.1 Yetkinapeısonelasayısınınaaıtıılmasınına
sağlanması.

94akişi 80akişi BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanı
%117,5’diı.
Üniveısitemizi
n abüyümesiyle
peısonel
sayısında a da
hedeflenen
değeıin
üzeıinde a biı
başaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 1.3.1.1 Alınanapeısonelasayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 1.3.2 Hizmetai iaeğitimleıinadüzenlemesinia
sağlayacakayapınınaoluştuıulması.

69akişi 80akişi MAKUL

%86’lık a biı
geı ekleşme
oıanıyla
hedeflenen
ıakama
yaklaşılmıştı.

Gösterge 1.3.2.1
Hizmetai iaeğitima
veıilenakişiasayısı.

Gerçekleşmesi

AMAÇ 2- 
İhtisaslaşmanı
n sağlanması.

Hedef 2.1 
Öğretim üyesi 
potansiyeli ve 
ilin 
önceliklerine 
göre 
belirlenmiş 
olan, 
biyoteknoloji 
ve enerji 
teknolojileri 
alanlarında 
ihtisaslaşmak.

Strateji 2.1.1

Biyoteknolojiatematikaalanıakapsamındaa
BiyoteknolojiaUygulamaaveaAıaştımaa
Meıkeziabünyesindeabeliılenena14aaltaalanda
biıamükemmeliyetameıkeziaolabilmekai ina
binaaveamakine/te hizataaltayapısınına
oluştuıulması.

- 4.000am²
İYİLEŞTİRİL

MELİ

2017 a yılında
heıhangi a biı
geı ekleşme
olmamıştı.
Önümüzdeki
dönemde
geıekli
 alışmalaı
hızlandııılıp
hedeflenen
değeıe
ulaşılması
sağlanacaktı.

Gösterge 2.1.1.1 Tamamlananakapalıa
alanabüyüklüğüa(m²).

Gerçekleşmesi

Strateji 2.1.2

EneıjiaTeknolojileıiai inauygulamaaaıaştımaa
meıkeziakuıulmasıaveabeliılenena11aalta
alandaabiıamükemmeliyetameıkeziaolabilmek
i inabinaaveamakine/te hizataaltayapısınına
oluştuıulması.

- 0am² BAŞARILI

Söz a konusu
stıatejide
beliılenmiş
peıfoımans
gösteıgeleıind
eki
geı ekleşmele
ıe a 2019
yılından
itibaıen
başlanacaktı.

Gösterge 2.1.2.1
Tamamlananakapalıa
alanabüyüklüğüa(m²).

Gerçekleşmesi

Hedef 2.2 
İhtisaslaşma 
alanlarında 
nitelikli 
araştırmacı 
sayısını 
artırmak.

Strateji 2.2.1
BiyoteknolojiaveaEneıjiaTeknolojileıiatematika
alanlaıındaanitelikliaaıaştımacılaıına
üniveısiteyeakazandııılması.

4akişi 8akişi MAKUL

Geı ekleşme
oıanı a %50’diı.
2017 a yılı a i in
öngöıülen
ıakama
yaklaşılmıştı.

Gösterge 2.2.1.1
Alınanaaıaştımacıa
sayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 2.2.2
Biyoteknolojiaveaeneıjiateknolojileıiatematika
alanlaıındaanitelikliaaıaştımacılaıına
yetiştiıilmesi.

2akişi 6akişi
İYİLEŞTİRİL

MELİ

Geı ekleşme
oıanı a %33’düı.
Nitelikli
aıaştımacılaıı
n
yeıleştiıilmesi
konusunda
öngöıülen
ıakama
ulaşılamamıştı
.

Gösterge 2.2.2.1 Yetiştiıilenaaıaştımacıa
sayısı.

Gerçekleşmesi

Hedef 2.3 
İhtisaslaşma 
alanlarındaki 
araştırmacıları
n bilimsel 

Strateji 2.3.1 Buaalanlaıdaaulusalaveauluslaıaıası,a alıştay,a
sempozyum,akongıeadüzenlemek.

17aetkinlik 2aetkinlik BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanıa%850’diı.
2017 a yılı a i in
hedeflenen
ıakamın

Gösterge 2.3.1.1
Düzenlenena alıştay,a
sempozyum,akongıea
sayısı.
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aktivitelerini 
artırmak.

üstünde a biı
ıakama
ulaşılmıştı.

Gerçekleşmesi

Strateji 2.3.2
Buaalanlaıdaapıojea
destekleıinina
aıtıılması.

108.985,04
TL

400.000aTL
İYİLEŞTİRİL

MELİ

Geı ekleşme
oıanı a %27’diı.
2017 a yılı a i in
hedeflenen
değeıin
altnda
kalınmıştı.
Geıekli
iyişleştiıilmele
ı a yapılaıak
hedeflenen
ıakamlaıa
ulaşılması
sağlanacaktı.

Gösterge 2.3.2.1
Desteklenenapıojea
tutaıı.

Gerçekleşmesi

Hedef 2.4 
Üniversitenin 
sosyal 
bilimlerini 
kapsayan 
alanlarında 
Bilecik ilinin 
coğrafk, 
kültürel, 
sosyolojik ve 
tarihi özellikleri
göz önüne 
alınarak 
ihtisaslaşmanın
sağlanması.

Strateji 2.4.1 Buaalanlaıdaaulusalaveauluslaıaıasıa alıştay,a
sempozyum,akongıeadüzenlemek.

4aetkinlik 2aetkinlik BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanı
%200’düı.
2017 a yılı a i in
hedeflenen
ıakamlaıın
üzeıine
 ıkılmıştı.a

Gösterge 2.4.1.1
Düzenlenena alıştay,a
sempozyum,akongıea
sayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 2.4.2
Bilecikailininacoğıafik,akültüıel,asosyolojikavea
taıihiaözellikleıiaileailgilia alışmalaıına
desteklenmesi.

43.700,75aTL 100.000aTL
İYİLEŞTİRİL

MELİ

Geı ekleşme
oıanı a %43,70
olaıak
geı ekleşmiş
olup
hedeflenen
ıakama
ulaşılamamıştı
.

Gösterge 2.4.2.1
Desteklenenapıojea
tutaıı.

Gerçekleşmesi

Strateji 2.4.3
Bilecikailininacoğıafik,akültüıel,asosyolojikavea
taıihiaözellikleıiyleaileailgilia alışana
aıaştımacıasayısıaveaniteliğiniaaıtımak.

15akişi 11akişi BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanıa%136’dıı.
2017 a yılı a i in
hedeflenen
ıakama
fazlasıyla
ulaşılmıştı.

Gösterge 2.4.3.1
Buaalanlaıdakiaalınana
veayetiştiıilenapeısonela
sayısı.

Gerçekleşmesi

Hedef 2.5 
Kamu sanayi 
üniversite 
işbirliğinin 
geliştirilmesi.

Strateji 2.5.1

Sanayiakuıuluşlaıı,aKOBİ’leıaveakamua
kuıumlaııaileaişbiıligiai eıisindeageıeksinilena
alanlaıda,apıojeleıayapmak,aAı-Geavea
danışmanlıkafaaliyetleıindeabulunmak.

7afaaliyet 2afaaliyet BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanı a %350
olaıak
geı ekleşmiş
olup
hedeflenenin
üstünde
ıakama
ulaşılmıştı.

Gösterge 2.5.1.1 Yapılanafaaliyetasayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 2.5.2

Öğıencileıinalisansavealisansüstüatezleıiniavea
stajlaıını,ailimizdeabulunana
kuıum/kuıuluşlaıınınaveatoplumuna
ihtiya laııadoğıultusundaayönlendiımek.

626atez/staj 10atez/staj BAŞARILI

2017 a yılı a i in
öngöıülen
ıakamın a  ok
üzeıine
 ıkılaıakabaşaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 2.5.2.1 Tezaveastajasayısı.

Gerçekleşmesi
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AMAÇ 3- İç ve 
dış 
paydaşlarla 
ilişkileri 
geliştirmek ve 
ulusal/uluslar
arası 
tanınırlığın 
artırılmasını 
sağlamak.

Hedef 3.1 
Üniversitemiz 
öğrencilerinin 
ve personelinin
bilimsel, 
sosyal, kültürel
ve sportif 
yaşamlarının 
zenginleşmesin
i sağlamak.

Strateji 3.1.1 KongıeaveaKültüıaMeıkeziaileayemekhanea
binasıayapımaişleıineabaşlamak.

- 17.000am²
İYİLEŞTİRİL

MELİ

2017 a yılı a i in
heıhangi a biı
geı ekleşme
söz a konusu
değildiı.
Önümüzdeki
dönemde
geıekli
iyileştiımeleı
yapılaıak
hedeflenen
değeıe
ulaşılması
sağlanacaktı.

Gösterge 3.1.1.1
Tamamlananakapalıa
alanabüyüklüğü.

Gerçekleşmesi

Strateji 3.1.2

Tümasalonaspoılaııabıanşlaıınaauygun,a
kapasitesiaenaaza3.000akişilikamodeın,a oka
ama lıabiıakapalıaspoıasalonuainşaatnaa
başlamak,aa ıkaspoıatesisleıinina
yenilenmesiniasağlamak.

0am²/%0
yenileme

0am²/%20
yenileme

İYİLEŞTİRL
MELİ

“Tamamlanan
kapalı a alan
büyüklüğü”
peıfoımans
göstegesinin
geı ekleşmesi
ne a 2019
yılından
itibaıen
başlanacaktı.
“A ık a spoı
tesisleıinin
yenilenmesi”
peıfoımans
gösteıgesinin
geı ekleşmesi
ne a ilişkin
heıhangi a biı
 alışma
yapılmamıştı.

Gösterge 3.1.2.1
Tamamlananakapalıa
alanabüyüklüğü/a
Yenilenenaalanaoıanı

Gerçekleşmesi

Strateji 3.1.3
Üniveısitemizaöğıenciaveapeısonelininabilin li
veaaktifaspoıayapmasınıasağlamakaüzeıea
müsabaka,akuısaveasemineıleıadüzenlemek.

19aetkinlik 4aetkinlik BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanı a %475
olaıak
geı ekleşmiş
olupabuaalanda
başaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 3.1.3.1
Düzenlenenamüsabaka,
kuısaveasemineıleıa
sayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 3.1.4 Seıgi,atiyatıo,asinema,abahaıaşenliği,akonseı,a
mezuniyetaoıganizasyonlaıınıayapmak.

73aetkinlik 8aetkinlik BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanı a %912
olaıak
geı ekleşmiştiı
. a Öngöıülen
ıakamlaıa
ulaşaıakabaşaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 3.1.4.1 Yapılanaetkinlikasayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 3.1.5
Mezunabilgia
sisteminina
oluştuıulması.

- 1.400akişi İYİLEŞTİRİL
MELİ

2017 a yılı
itibaııyla
Mezun
Öğıencileı a ve
Kaıiyeı
Meıkezi
Kooıdinatöılüğ
ü’nün a yeni
kuıulmuş a olup
henüz a biı
geı ekleşme
olmamıştı.

Gösterge 3.1.5.1 Ulaşılanamezunasayısı

Gerçekleşmesi öğıenciaişleıi:a
Bilgiaişlem:a
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Strateji 3.1.6

Öğıencileıinailimizeaaitakuıum/kuıuluşlaııailea
toplumaahizmetatecıübeleıininaaıtmasınaa
destekaolmakaamacıylaastajaolanaklaıınıa
iyileştiımek.

2016-559
2017-629

Aıtşa%12,52

Yıllaı
itibaııyla
ilimizde

stajayapan
öğıenci

sayısındaki
aıtşaoıanı.

BAŞARILI

2017 a yılında
öngöıülen
aıtş a oıanı a biı
önceki a yıla
göıe a %5 a aıtş
olaıak
beliılenmiştiı.
%12,52’lik a biı
aıtş a oıanı
geı ekleşeıek
başaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 3.1.6.1
İlimizdeastajayapana
öğıenciasayısındakia
aıtşaoıanı.

Gerçekleşmesi

Strateji 3.1.7

Öğıencileıimizavea
peısonelimizea
memnuniyeta
anketleıia
düzenlemek. 3aanket 2aanket BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanıa%150’diı.
2017 a yılı
itibaııyla a 3
anket
düzenleneıek
başaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 3.1.7.1 Düzenlenenaanketa
sayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 3.1.8
Öğıenciakulüpleıinin
nicelikaveaniteliğinin
aıtıılması.

20akulüp 3akulüp BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanıa%666’dıı.
Öngöıülen
ıakamın a  ok
üzeıine
ulaşaıakabaşaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 3.1.8.1
Nicelikliaveaniteliklia
kulüpleıinasayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 3.1.9

Atanan,ayükselenave
emekliaolana
peısonelai inatöıena
düzenlenmesi.

- 1atöıen
İYİLEŞTİRİL

MELİ

2017 a yılı a i in
heıhangi a biı
geı ekleşme
söz a konusu
değildiı.
Geıekli
iyileştiımeleı
yapılıp a hedefe
ulaşılması
sağlanacaktı.

Gösterge 3.1.9.1 Düzenlenenatöıena
sayısı.

Gerçekleşmesi

Hedef 3.2 
Sosyal ve 
kültürel 
organizasyon 
ve faaliyetlerle 
topluma 
faydalı olmak.

Strateji 3.2.1

Halkaaa ıkasosyal,asanatsalaveakültüıela
etkinlikleıinadüzenlenmesi,aüniveısitea
dışındaadüzenlenenasosyalaveakültüıela
etkinlikleıeakatlımınasağlanması.

83aetkinlik
30akatlım

20aetkinlik
2akatlım

BAŞARILI

Düzenlenen
etkinlik
hedefinde
geı ekleşme
%415’tiı.
Katlınan
etkinlik
sayısındaki
geı ekleşme
%1.500 a olaıak
başaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 3.2.1.1
Düzenlenenaetkinlika
sayısı/katlınanaetkinlika
sayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 3.2.2

Sivilatoplumakuıuluşlaııaileakamuakuıumavea
kuıuluşlaıınınaoıtakaolduğuaplanaveapıojeleıa
üıetmekaişbiıliğiapıotokolleıiaimzalamakavea
yüıütmek.

22aadet 3aadet BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanı a %733
olaıak
geı ekleşmiştiı
. a Öngöıülen
ıakama
ulaşaıakabaşaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 3.2.2.1
Yapılana
plan/pıoje/pıotokola
sayısı.

Gerçekleşmesi

Hedef 3.3 
Üniversitemizi
n kurumsal 
kimliğini 
oluşturmak ve 
üniversitenin 
bilinirliğini 

Strateji 3.3.1 Üniveısiteninalogo,awebasayfası,adizaynıavea
kuıallaıınıabeliılemek.

219a alışma 5aadet BAŞARILI 2017 a yılı a i in
öngöıülen
ıakamın a  ok
üzeıine
 ıkılaıakabaşaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 3.3.1.1
Konuylaailgiliayapılana
 alışmaasayısı.

Gerçekleşmesi
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ile 2017 
Yılsonu 
Gerçekleşmele
rine Dair 
Açıklamalar

sağlamak.

Strateji 3.3.2
Üniveısitemiziatanıtcıakonulaıdaaulusalavea
yeıelabasınaaıa laıındakiahabeıasayısınıa
aıtımak.

178ahabeı 10ahabeı BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanı a %1.780
olaıak
geı ekleşmiş
olup a başaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 3.3.2.1 Yapılanahabeıasayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 3.3.3 Büyükailleıabaştaaolmakaüzeıeaüniveısitenina
tanıtmaveaiıtibataofisleıiniaoluştuımak.

- 1aofis İYİLEŞTİRİL
MELİ

2017 a yılı
itibaııyla
henüz a biı
geı ekleşme
olmamıştı.
Tanıtm
faaliyetleıi
şuan a i in
Üniveısitemiz
inteınet
sayfası a ve
sosyal a medya
hesaplaıından
yapılmaktadıı.

Gösterge 3.3.3.1
Ouştuıulanatanıtmavea
iıtibataofisiasayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 3.3.4
UlusalaveaUluslaıaıasıaüniveısiteatanıtma
etkinlikleıineakatlmak.

8akatlım 3akatlım BAŞARILI

Geı ekleşme
oıanıa%266’dıı.
2017 a yılı a i in
öngöıülen
hedefin
üzeıinde a biı
ıakama
ulaşaıakabaşaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 3.3.4.1 Katlınılanaetkinlika
sayısı.

Gerçekleşmesi

AMAÇ 4- 
Eğitim ve 
öğretim 
faaliyetlerinde
kaliteyi 
yükseltmek.

Hedef 4.1 
Bölümlerin ve 
programların 
eğitim öğretim 
akretidasyonla
rını sağlamak.

Strateji 4.1.1 Akıeditasyonai inageıekliakıiteıleıiasağlamak.

- 1abölüm
İYİLEŞTİRİL

MELİ

2017 a yılı a i in
henüzaakıedite
edilmiş a bölüm
bulunmamakt
adıı. a Geıekli
iyileştiılmeleıi
n a yapılması
öngöıülmekte
diı.

Gösterge 4.1.1.1 Akıediteabölümasayısı.

Gerçekleşmesi

Hedef 4.2 
ERASMUS, 
Mevlana gibi 
uluslararası 
değişim 
programlarına 
katılan öğrenci 
sayısını 
artırmak.

Strateji 4.2.1 Uluslaıaıasıailişkileıaofisiniaetkinleştiıilmesi.

%0
Yıllaı

itibaııyla
aıtşaoıanı.

İYİLEŞTİRİL
MELİ

2017 a Yılında,
biı a önceki a yıla
oıanlı a %10’luk
biı a aıtş
öngöıüldü
ancak
öngöıülen
oıana
ulaşılamamıştı
. a İyileştiımeye
yönelik a geıekli
tedbiıleı
alınmıştı.

Gösterge 4.2.1.1 Anlaşmaasayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 4.2.2
İngilteıe,aAlmanya,aFıansa,aABD,aJaponya,a
Koıeaveaİspanya'daaüstadüzeyaüniveısiteleılea
değişimapıogıamıaimzalamak.

1aadet 1aadet BAŞARILI Geı ekleşme
oıanı
%100’düı.
Hedef
geı ekleşmiş
başaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 4.2.2.1
İmzalananadeğişima
pıogıamıasayısı.

Gerçekleşmesi
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Gerçekleşme
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Gerçekleş
me 
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ile 2017 
Yılsonu 
Gerçekleşmele
rine Dair 
Açıklamalar

Strateji 4.2.3
Yuıtdışındanagelena
öğıenciasayısınıa
aıtımak.

Aıtşa%0
Yıllaı

itibaııyla
aıtşaoıanı.

İYİLEŞTİRİL
MELİ

2017 a yılı a i in
öngöıülen
aıtş, a biı
önceki a yıla
oıanla a %20
olaıak
beliılenmiştiı.
Geıekli
iyileştiımeleıin
yapılması
öngöıülmekte
diı.

Gösterge 4.2.3.1 Gelenaöğıenciasayısı.

Gerçekleşmesi

Strateji 4.2.4
Uluslaıaıasılaşabilmekai inayabancıaöğıetima
üyesiaveaöğıencileıai inamisafiıhaneabinasınıa
tamamlamak.

- 0am² BAŞARILI

Söz a konusu
stıatejide
beliılenmiş
peıfoımans
gösteıgeleıind
eki
geı ekleşmele
ıe a 2018
yılından
itibaıen
başlanacaktı.a

Gösterge 4.2.4.1 Tamamlananakapalıa
alanabüyüklüğüa(m²).

Gerçekleşmesi

Hedef 4.3 
Mevcut 
önlisans, lisans 
ve lisansüstü 
eğitim 
programlarının 
niteliğinin 
artırılması.

Strateji 4.3.1
Üniveısitemiziaüstasııalaıdanaöğıencileıina
teıcihaetmesiniasağlamakai inateşvikavea
tanıtmafaaliyetleıindeabulunmak.

110aöğıenci

Yıllaı
itibaııyla
puan

tüıünde
başaıı

sııalaması.

BAŞARILI

Üniveısitemizi
nabeliılediğiailk
75.000’den
öğıenci a almak
hedefia i in
2017 a yılı
geı ekleşmesi
110aöğıencidiı.
Hedefe
ulaşılmış
başaıı
sağlanmıştı.

Gösterge 4.3.1.1 Teıcihaedenaöğıencia
başaııasııalaması.

Gerçekleşmesi

Strateji 4.3.2
Öğıencileıinaeğitimleıiniauygulamaa
alanlaıındaage iımesiniasağlayacaka
düzenlemeleıayapmak.

2016-3.220
deıs

2016-10.063
akts

2017-3.290
deıs

2017-10.327
akts

Deısaaıtşı
oıanıa
%2,17

Aktsaaıtş
oıanı
%2,62

Yıllaı
itibaııyla
deısave
kıedi

sayısındaki
aıtşlaı.

İYİLEŞTİRİL
MELİ

2017ayılındakia
deısaveakıedia
sayısındakia
aıtşahedefiabiı
öncekiayılaa
göıea%10a
olaıaka
beliılenmiştiı.a
Ancakadeısa
sayısındakia
aıtşa%2,17’dea
kalmıştı.a
AKTS’dekiaaıtş
isea%2,62a
olaıaka
geı ekleşmiştiı
.aGeıeklia
iyileştiılmeleıi
nayapılmasıa
öngöıülmekte
diı.

Gösterge 4.3.2.1
Deısaveakıedia
sayısındakiaaıtşlaı.

Gerçekleşmesi

Strateji 4.3.3

Üniveısitedea
nitelikliayabancıa
uyıukluaöğıetima
üyesiasayısınıa
aıtımak.

2016-4
2017-6

Aıtşa%50

Yıllaı
itibaııyla
aıtşaoıanı.

BAŞARILI 2017 a yılı a i in
hedeflenen
aıtşabiıaönceki
yıla a göıe a %10
olaıak
beliılenmiştiı.
Öngöıülen

Gösterge 4.3.3.1 Alınanayabancıauyıuklua
öğıetimaüyesiasayısı.
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ile 2017 
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Gerçekleşmele
rine Dair 
Açıklamalar

aıtş a oıanına
ulaşılmış
başaıı
sağlanmıştı.

Gerçekleşmesi

Hedef 4.4 
Zorunlu 
yabancı dil 
eğitimine 
geçilmesi.

Strateji 4.4.1

Zoıunluayabancıadila
eğitimeage işai ina
geıekliakıiteıleıia
sağlamak.

- 1abölüm İYİLEŞTİRİL
MELİ

2017 a yılı a i in
heıhangi a biı
geı ekleşme
söz a konusu
değildiı.
Geıekli
iyileştiımeleı
yapılıp a hedefe
ulaşılması
sağlanacaktı.

Gösterge 4.4.1.1
Kıiteıiasağlanmışa
bölümasayısı.

Gerçekleşmesi

Hedef 4.5 
Öğrencilerimizi
n mezuniyet 
sonrası 
durumlarına 
yön vermek.

Strateji 4.5.1 Kaıiyeıameıkezininakuıulması.

2016-228
2017-237
Aıtşa%3,95

Yıllaı
itibaııyla
kaıiyeı

planlama
eğitimi
veıilen
öğıenci

sayısındaki
aıtşaoıanı.

İYİLEŞTİRİL
MELİ

2017 a yılı a i in
hedeflenen
aıtşabiıaönceki
yıla a göıe a %10
olaıak
beliılenmiştiı.
Öngöıülen
oıanın a altnda
kalınmıştı.
Geıekli
iyileştiımeleıin
yapılması
öngöıülmekte
diı.

Gösterge 4.5.1.1
Kaıiyeıaplanlamaa
eğitimiaveıilenaöğıencia
sayısı.

Gerçekleşmesi


